
VIEWING
Items can be viewed at our Annandale showroom on Fridays and Saturdays from 10:00am to 4:00pm and at 
other times by appointment; and at the auction venue from 1:00pm on the day of the auction.

CATALOGUE
Visit our website at antiquetoys.com.au to view all items, download a PDF catalogue, and see previews of 
forthcoming auction items. The PDF catalogue is suitable for printing. We can also supply printed catalogues 
on request for $5.00 each.

BIDDING
Absentee bids may be left by phone, fax, email, or in person at our Mount Victoria and Annandale galleries. 
Online bidding is available at Invaluable Auctions – visit invaluable.com to register as a bidder. Telephone 
bidding is also available by prior arrangement.

BUYER’S PREMIUM
A 10% buyer’s premium applies to successful bids placed with Trains, Planes & Automobiles. A 13% 
buyer’s premium applies to successful bids placed online.

RESULTS
Printed catalogues including results can be purchased for $10 each (includes postage world-wide).

Are you interested in selling your pre-loved toys? Contact us!

Price of printed catalogue: $5.00

Highlights include

•	 Early & modern Marklin HO
•	 Dinky & Corgi
•	 Nice assortment of Matchbox
•	 More Aster 1-gauge live steam
•	 Lionel & other O-gauge
•	 Hornby Dublo
•	 Jigsaw puzzles
•	 Motor bikes
•	 Books

First Monday Toy Auction
LIVE ON THE INTERNET WITH STREAMING VIDEO & AUDIO

May 2014

276 Johnston Street
Annandale

NSW 2038 Australia 
Telephone: (02) 9818 1184

86 Great Western Highway
Mount Victoria, Beautiful Blue Mountains
NSW 2786 Australia
Telephone: (02) 4787 1590
Fax: (02) 4787 1117

Email: info@antiquetoys.com.au      Web: www.antiquetoys.com.au “PROBABLY THE WORLD’S BEST ANTIQUE TOY SHOP...”

7:00pm Monday 5th May 2014
Take part ON THE INTERNET from the comfort of your home

or JOIN US LIVE at the auction venue –
St Peter’s Anglican Church Hall, 79 Great Western Highway, Mount Victoria

See www.antiquetoys.com.au for full details

TRAINS, PLANES & AUTOMOBILES

Featured item:
Morestone Leyland Scammell Bulk Liquid Tanker



1.	 A buyer’s premium of 10% applies for successful bids placed with Trains, Planes and Automobiles; this includes absentee bids, 
telephone bids and floor bids. A buyer’s premium of 13% applies to successful bids placed online. (The buyer’s premium includes 
GST.)

2.	 Bidding increments:	 $1 to $10  ..............	 $1
		  $10 to $30  ............	 $2
		  $30 to $50  ............	 $5
		  $50 to $200  .......... 	 $10
		  $200 to $500  ........ 	 $20
		  $500 +  ..................	 $50
3.	 At the ‘fall of the hammer’, the highest bidder will be the buyer. If there is a dispute, genuine in the auctioneer’s opinion, the lot will be 

put up again and resold unless one of the claimants is prepared to advance in the bidding. The auctioneer’s decision will be final.
4.	 Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or 

electrical operation.
5.	 Lots can be viewed at our Annandale showroom prior to the auction during normal opening hours and at other times by appointment. 
6.	 A full catalogue of lots with pictures will be available on our website www.antiquetoys.com.au. Printed catalogues will be available on 

request at $5.00 ea.
7.	 The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or 

above.
8.	 No error in the description or quality shall void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure has 

occurred between viewing and sale. 
9.	 The auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid(s).

10.	 Bids may be placed by:	 a) submitting an absentee bid by phone, fax, email, or in person;
		  b) registering as an internet bidder with a supported online bidding organisation; or
		  c) telephone as a pre-registered telephone bidder.
11.	 When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to find out whether bids have been successful.
12.	 All lots must be paid for within 48 hours of the conclusion of the auction.
13.	 If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the auction, a late payment fee shall be charged of $10 for the first lot and $5 

for each additional lot.
14.	 If a purchase remains unpaid for a period of 30 days after the auction, the sale will be cancelled and the lots will be re-auctioned; the 

defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.
15.	 Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS (some bank limits apply), direct deposit, or money order.
16.	 All lots purchased must be paid for prior to delivery.
17.	 Goods can be picked up from either of our stores by arrangement, or items will be sent. Packaging and delivery costs will apply.
18.	 All buyers must be registered before their commencement of bidding.
19.	 If a transaction has not been completed by 30 days after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve.
20.	 If goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former buyer 

will not be entitled to any to any proceeds or accrued profit.
21.	 In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the items bought will be re-sold at the risk of the former 

buyer, who will not be entitled to any proceeds or accrued profit (subject to the other conditions).
22.	 In these conditions the word ‘auctioneer’ means Trains, Planes & Automobiles.
23.	 The ‘First Monday Toy Auction’ will be held on the first Monday of each Month except January, unless otherwise advertised.
24.	 Our thoughts on packing & postage
	 Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our vendors and make no profit on the sales of items 

to subsidise packaging and postage costs, as many retailers and internet sellers do. We do not import or buy auction items from 
wholesalers, so we do not have a supply of appropriate packing boxes and need to find them.  We charge a minimal packaging fee 
which only partly covers the costs of materials and labour.

	 We normally invoice for the goods first, then send a separate invoice for postage once we have calculated the costs. We pack items 
carefully so that they arrive in good condition. Whenever possible, goods are sent by a service that can be tracked and requires a 
signature upon delivery.

	 Many auction houses do not even offer a shipping service and require the purchaser to either pick the items up or arrange for an 
organisation such as “Pack and Send” to package and ship the items for them, generally at a significant cost.

	 We also offer purchasers the option of picking their goods up from one of our two locations, at Annandale (Sydney) or Mount Victoria 
(Blue Mountains).

Updated January 2014

First Monday Toy Auction
Terms and Conditions

Postal address: PO Box 126 Blackheath NSW 2785 Australia
Gallery Shop – Blue Mountains: 86 Great Western Highway Mount Victoria NSW 2786 Australia

Telephone: +61 (0)2 4787 1590   Fax: +61 (0)2 4787 1117
Gallery Shop – Sydney: 276A Johnston Street Annandale NSW 2038 Australia  Telephone: +61 (0)2 9818 1184

Email: info@antiquetoys.com.au    Web: www.antiquetoys.com.au
Trains, Planes & Automobiles is a division of Adventures Extraordinaire Pty Ltd ABN 23 002 486 115



Lot No. Description Starts at

1 Three Marklin HO bogie Passenger Coaches, green with silver 
roofs. Appear repainted. Poor/fair. (3)  ($30–$60) $30

2 Marklin HO 3000 0-6-0 Tank Locomotive No. 89 006 (1982). Very 
good/excellent in good/very good box.  ($100–$200) $70

3 Marklin HO 2662 Boxed Set: Class III Bo-Bo Electric Locomotive 
and four Bogie Passenger Cars. Boxed as new.  ($500–$600) $400

4 Early Marklin HO 7043 Fly-shunting Signal, with instructions. 
Excellent in good box.  ($40–$80) $20

5 Marklin HO 3-rail TM-800 0-6-0 Tank Locomotive. With 
instructions. Good in part box.  ($50–$80) $30

6 Marklin HO Hobby 3187 BR E32 Electric Locomotive, blue. As new 
in excellent box.  ($100–$150) $80

7 Marklin HO 3084 2-10-0 Locomotive and Tender No. 050082. Very 
good in fair foam packaging, missing box.  ($100–$200) $80

8 Early Marklin HO 3078 0-6-0 Diesel Shunting Locomotive, blue. As 
new in good original box.  ($80–$100) $50

9 Marklin HO Digital 37669 Co-Co Diesel Locomotive, maroon & 
yellow. As new in excellent box.  ($350–$450) $240

10 Marklin HO 7051 Electromagnetic Crane. Excellent in good box.  
($200–$300) $100

11
Marklin HO 3084 2-10-0 Locomotive and Tender No. 050082-7 
(1973). Needs a good clean. Excellent in fair/good box.  
($150–$250)

$100

12
Marklin HO Digital 37668 Co-Co Diesel Locomotive "Great 
Northern", bown & orange. With sound. As new in excellent box.  
($350–$400)

$240

13 Early Marklin HO 4-wheel bogie Refrigerator Car. Excelllent in 
good original box.  ($50–$80) $40

14 Marklin HO Digital 37665 Co-Co Diesel Locomotive "NOHAB-GM", 
green. With sound. As new in excellent box.  ($350–$450) $300

15 Marklin HO 3048 4-6-2 Locomotive and Tender No. 01 097 (1961). 
Excellent in good box.  ($150–$250) $100
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Lot No. Description Starts at

16
Marklin HO 3015 2-6-6-2 Crocodile Locomotive, with instructions. 
Marked "purchased October 1975". Excellent, appears unrun, in 
fair/good box.  ($500–$700)

$300

17 Marklin HO 3021 DB Bo-Bo Diesel Locomotive, red & grey. Boxed 
as new.  ($250–$350) $200

18 Marklin HO 1988 New Items Catalogue. Very good.  ($10–$20) $10

19 Marklin-Hamo HO 3-rail 8366 Co-Co Diesel Locomotive No. 
204008. Excellent in possibly wrong box.  ($150–$200) $100

20
Rare Marklin HO 3894 4-6-2 Streamlined Locomotive Kit, black 
(unassembled). With parts list, but no instructions. As new in good 
original box.  ($200–$300)

$150

21 Marklin HO 3518 4-6-2 S/36 Locomotive & Tender No. 18 434. 
Boxed as new.  ($250–$350) $200

22 Marklin HO 7051 Electromagnetic Crane. Boxed as new with all 
original packing and instructions.  ($200–$400) $200

23
Marklin HO 3019 2-6-2 Electric Locomotive No. 884 (1957). Slight 
corrosion under paint on cabsides, pantographs need attention. 
Good in good hand-made box.  ($450–$600)

$400

24 Collection of railway pieces, possibly Marklin. All good.  ($20–$40) $20

25
Quantity of Marklin HO Catenary Supports, nine complete with 
bases, plus other parts including head of a colour light signal. 
Poor/fair.  ($20–$40)

$20

26 Marklin Hobby HO 3003 24 Class 2-6-0 Locomotive & Tender. 
Boxed as new.  ($250–$350) $200

27 Marklin HO 3-rail 3029 0-6-0 Tank Locomotive No. 3029, with box 
and packaging. Very good in fair/good box.  ($80–$120) $40

28
Marklin HO 33803 V200 Diesel Locomotive "Duetsche 
Bundesbahn", red. Delta/digital ready. As new in excellent box.  
($200–$300)

$140

29 Early Marklin HO 324 4-wheel bogie Tank Wagon "Shell". Good in 
good original box.  ($40–$60) $30

30
Marklin HO 3-rail 2854 Boxed Set: Class 86 2-8-2 Tank 
Locomotive, three articulated Pipe Wagons, and a Brake Van. 
Boxed as new.  ($250–$350)

$240
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Lot No. Description Starts at

31 Early Marklin HO 345 8-wheel bogie Baggage Car, green. 
Excellent in good original box.  ($80–$140) $60

32 Early Marklin HO electric Signal Box. Some rusting. Fair/good.  
($100–$200) $80

33
Marklin HO Boxed Demonsatration Set: 3172 Electric Locomotive 
and four Passenger Cars 4220, 4221, 4222 and 4223. Boxed as 
new.  ($300–$400)

$240

34 Early Marklin HO 392 8-wheel bogie Low Side Wagon. As new in 
poor original box.  ($50–$70) $30

35
Early Marklin HO 412 tinplate two bay Engine Shed, with 
instructions. Length approx. 330mm (13"). Some rust, especially 
on roof. Fair/good.  ($100–$200)

$50

36 Marklin HO 3084 2-10-2 Locomotive & Tender. Excellent in good 
box.  ($200–$300) $150

37 Early Marklin HO 334(s) 8-wheel bogie Tank Wagon "Shell". 
Excelllent in good original box.  ($40–$60) $35

38 Early Marklin HO 313 4-wheel bogie Covered Wagon. As new in 
good original box.  ($40–$60) $30

39
Marklin HO 28451 Track Laying Train Boxed Set: 0-4-0 Diesel 
Locomotive "Herma", and three 4-wheel Low Side Cars with 
equipment loads. Boxed as new.  ($200–$300)

$160

40
Rare Marklin HO 3889 4-6-2 Streamlined Locomotive Kit, maroon 
(unassembled). With parts list, but no instructions. As new in good 
original box.  ($200–$300)

$150

41
Rare early Marklin HO small manual Dockside Crane. Height 
approx. 230mm (9"). Working, with original string.  Fair/good.  
($100–$200)

$60

42
Marklin HO 28502 "RCT Royal Corps of Transportation" Set: Class 
V36274 Diesel Locomotive; Observation Coach; and Low Side Car 
carrying Rolls Royce. Boxed as new.  ($150–$200)

$120

43
Rare Marklin HO 3850 Co-Co Electric Locomotive Kit, green 
(unassembled). With parts list, but no instructions. As new in good 
original box.  ($200–$300)

$150

44
Marklin HO Digital 37662 Di3 628 Co-Co Diesel Locomotive 
"NOHAB" with Snow Ploughs, yellow & black. As new in excellent 
box.  ($400–$600)

$400

45
Marklin HO 3889 4-6-2 Streamlined Locomotive Kit 
(unassembled). With parts list, but no instructions. As new in good 
sealed original box.  ($200–$300)

$150
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Lot No. Description Starts at

46 Marklin Plus HO 6749 Power Supply. Excellent in fair/good box.  
($40–$60) $30

47
Marklin HO 4863 Freight Car Boxed Set: two Box Cars; one 
Gondola; one Caboose; and one Flat Car with Truck. Boxed as 
new.  ($200–$250)

$160

48 Early Marklin HO 3062 2-10-0 Locomotive & Tender. As new in 
good box.  ($500–$700) $400

49
Marklin Hobby HO 28503 TEE "Rheingold" Passenger Set: E 
10.12 Diesel Locomotive; Open Seating Coach; Compartment 
Coach; and Vista Dome Coach. Boxed as new.  ($350–$450)

$300

50 Early Marklin HO 3018 Electric Locomotive, brown. Excelllent in 
good original box.  ($400–$600) $340

51

Marklin HO 2866 "Airplane Transportation Train of the German 
State Railroad" Boxed Set. Contains: one 0-6-0T Locomotive; two 
Vans; two Gondolas; one Junkers F13 Aircraft; and one Truck. 
Boxed as new.  ($250–$350)

$200

52 Early Marklin HO 4006 8-wheel bogie Baggage/Post Car, green. 
Excellent in good original box.  ($100–$150) $80

53 Marklin Hobby HO 3037 DB Bo-Bo Electric Locomotive, red. Boxed 
as new.  ($250–$300) $200

54

Book: "Blechspielzeug Eisenbahn" (Model Railway) Battenberg 
Sammler Catalogue, C.J. Baecker & B.G. Wagner, 348pp hard 
cover, B&W (1982, Battenberg Verlag, in German). Excellent.  
($40–$60)

$30

55
Book: "The Encyclopedia of Trains and Locomotives", David Ross, 
232mm x 292mm 544pp hard cover, colour (Silverday, 2003). 
Excellent.  ($30–$60)

$20

56
Book: "The World's Railways: High-Speed Trains", Christopher 
Chant, 310mm x 243mm 62pp hard cover, colour (Grange, 2002). 
Excellent.  ($30–$50)

$20

57 Three Jouef (France) HO Goods Wagons, Nos. 6420, 6435 and 
6730. Excellent in good/very good boxes. (3)  ($60–$120) $40

58 Faller HO Scenic Layout Plans. Excellent.  ($10–$20) $5

59 Faller No. 80 "Start-Set" of five HO plastic House Kits. As new in 
sealed box.  ($100–$150) $80

60 Assortment of Faller and Heki HO Bridge Parts and Tunnel 
Portals. Good/very good.  ($20–$40) $10
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Lot No. Description Starts at

61 Ten Faller HO House Lights with two bottles of Faller 490 Plastic 
Cement. (Cement may be unusable.)  (10+)  ($30–$50) $20

62
Faller 631 Magneto Breaker with adjustable speed, for flashing 
lights, etc. Needs some attention, otherwise excellent, in good box. 
(3)  ($30–$50)

$20

63
Hornby HO R2826 Class A4 Locomotive & Tender "BR Dominion 
of New Zealand". Commonwealth Collection Limited Edition 303 of 
1000. As new in original box and packaging.  ($300–$400)

$300

64
Three Hornby Dublo 3-rail tinplate Wagons: High Side Wagon, 
excellent in good box; NE Goods Brake Van, very good in good 
box; and D1 NE Fish Van, excellent in good box.  (3)  ($60–$90)

$40

65
Three Hornby Dublo 3-rail tinplate Wagons: BR 5-Plank Wagon; 
D1 LMS Coal Wagon with Load; and D1 LMS Goods Van. All good 
in fair boxes. (3)  ($60–$90)

$40

66

Three Hornby Dublo 3-rail tinplate Wagons: BR 5-plank Wagon 
with Load, very good in fair box; SD6 8-Ton Cattle Wagon, 
excellent in excellent box; and BR 12-Ton Ventilated Van, very 
good in fair box. Very good in fair box. (3)  ($60–$90)

$40

67 Hornby Dublo 3-rail BR 0-6-2 Tank Locomotive No. 69567, gloss 
finish. Very good.  ($80–$120) $50

68

Three Hornby Dublo 3-rail tinplate Wagons: D1 GW Cattle Truck, 
fair in good box; D1 GW Cattle Wagon, excellent in good box; and 
BR 8-Ton Cattle Wagon, very good in very good box.  (3)  
($60–$90)

$40

69

Three Hornby Dublo 3-rail tinplate Wagons: LMS High Side Wagon 
with Load; excellent in very good box; BR High Side Coal Wagon, 
very good in fair box; and D1 BR Goods Van, excellent in very 
good box.  (3)  ($60–$90)

$40

70
Three Hornby Dublo 3-rail tinplate Wagons: D1 BR Goods Van; BR 
Fish Van; and D2 High Side Wagon. All excellent in excellent 
boxes. (3)  ($60–$90)

$40

71
Three Hornby Dublo 3-rail tinplate Wagons: D1 LMS Cattle Truck, 
very good in poor box; D1 LMS 8-ton Cattle Wagon, excellent in 
very good box; and BR Steel Mineral Wagon, good.  (3)  ($60–$90)

$40

72
Three Hornby Dublo 3-rail tinplate Wagons: D1 NE Fish Van, 
excellent in excellent box; D1 NE Coal Wagon, good in good box; 
and NE High Side Coal Wagon, good.  (3)  ($60–$90)

$40

73

Three Hornby Dublo 3-rail tinplate Wagons: D1 GW Horse Box, 
good in good box; D1 GW Cattle Wagon, good in good box; and 
D1 BR Coal Wagon with Load, very good in good box.  (3)  
($60–$90)

$40

74

Four Hornby Dublo 3-rail tinplate Wagons: BR 8-ton Cattle Wagon, 
very good in good box; BR Mineral Wagon, good; and BR Mineral 
Wagon, very good; and another BR Mineral Wagon, good.  (4)  
($70–$100)

$50
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Lot No. Description Starts at

75
Three Tri-ang OO-gauge LMS Passenger Coaches: No. 24010 
Coach; No. 34002 Coach; and No. 2401 Restaurant Car. 
Good/very good. (3)  ($40–$80)

$20

76 Magazines: Twenty-nine issues of "Model Railroader" from 1970 to 
1979. Good. (29)  ($10–$20) $10

77
Mainline Railways OO-gauge Boxed Set: Class 2251 Collett Goods 
0-6-0 Tender Loco, and two Carmine & Cream Bogie Coaches. 
Boxed as new.  ($80–$140)

$60

78 HO Co-Co Diesel Locomotive "Hammersley  Iron". Good.  
($40–$60) $30

79 Twenty-four issues of "Trains" Magazine from 1996 to 2002. All 
appear to be intact, fair. (24)  ($20–$40) $10

80
Four HO Wagons: two bogie Cattle Wagons "Union Pacific"; Box 
Reefer "Farmer's Co-operative Creamery Co."; and Gondola  
"Rock Island Line". Good/very good. (4)  ($40–$60)

$30

81

Five OO-gauge Passenger Cars: Hornby Western Region 
Baggage/Gaurd Van W81021, chocolate & cream, as new in very 
good box; Hornby Railways "Top Link" R436 BR Mk I Full Parcels 
Coach, as new in good box; and three Bachmann 34-126 Collett 
60' GWR S-button 3rd Class Passenger Coaches, chocolate & 
cream, as new in excellent boxes.  (5)  ($100–$150)

$80

82
Assortment of HO Vehicles: Trackside DG203001 Bedford Van, 
boxed as new; two Matchbox Vehicles, poor/fair/; Corgi Juniors 
Van, poor/fair; and five other plastic Vehicles, poor/fair.   ($40–$60)

$20

83

Various HO Electrical Accessories. Includes: twenty-one 
Gaugemaster PM2 Point Motors (marked $11.75 each), as new in 
sealed packages; four Gaugemaster Capacitor Discharge Units 
(marked $33.95 each), excellent; and four other Point Motors, 
probably Peco, good/very good.  (25+)  ($200–$250)

$100

84 Magazines: Forty-seven issues of "Model Railroader" from 2000 to 
2008.  (47)  ($20–$40) $20

85
Six Tri-ang OO-gauge items: 0-4-0 Tank Locomotive, blue; four 
various Goods Wagons; and parts from another locomotive.  (6)  
($40–$60)

$20

86 Tri-ang simple plastic clockwork OO-gauge Set: 0-4-0 Tank 
Locomotive; red; and three Goods Wagons.   ($20–$40) $20

87

Tri-ang Hornby OO-gauge RS608 Flying Scotsman Set. Missing 
track, engine partially disassembled, cab numbers missing. 
Coaches excellent, locomotive fair/good, in fair/good box.  
($80–$120)

$40
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Lot No. Description Starts at

88

Lifelike Trains HO Diesel Locomotive and Goods Wagons, all in 
National Rail Livery: 6901 GP38 Diesel Locomotive; four 6902 Flat 
Cars each with two Containers "IPEC"; and P683 Flat Car with two 
Containers "Allied Pickfords". Excellent in very good boxes. (6)  
($100–$150)

$80

89

HO/OO items: Quantity of nickle silver Track, probably an oval with 
sidings; Track Accessories; Controller with damaged cord; Scenic 
Materials; some Buildings; two sets of Figures, new; and a book 
"HO Primer".   ($30–$60)

$10

90

Ten Roundhouse HO Boxed Kits: three 1432 Conv. Hopper; 3360 
Tank Car; 1031 40' Box Car; 1044 40' Box Car Union Pacific; 1048 
40' Box Car; 1051 40' Box Car; 1086 40' Roundtop Box Car; 1491 
3 Bay Hopper Santa Fe. All very good/excellent in good/excellent 
boxes, plus one empty box. (10)  ($100–$150)

$50

91

Four Walthers HO 89-foot Tri-level Enclosed Auto Carriers: 932-
24880 Set of two "GTW" yellow; 932-4879 "Illinois Central Gulf"; 
and 932-4881 "CSX Transportation". All boxed as new. (3)  
($80–$140)

$60

92 Small metal Hammer and 30cm wooden Ruler. Both well used, 
fair/good.  ($10–$20) $10

93 Thirty issues of "Railway Digest" Magazine (Australia) from 1986 to 
2000. All appear to be intact, good. (30)  ($20–$40) $10

94

Book: "The Ultimate Encyclopedia of Steam and Rail", C. Garratt & 
M. Wade-Matthews, 236mm x 304mm 512pp hard cover, colour 
(Anness, 1998). Slight water damage on dust jacket, otherwise 
excellent.  ($40–$60)

$20

95
Book: "The Wonderful World of Steam Locomotives", P.B. 
Whitehouse, 237mm x 327mm 96pp hard cover, colour (Hamlyn, 
1978). Very good.  ($10–$20)

$8

96
Book: "The Golden Age of Steam", Colin Garratt, 230mm x 
297mm 128pp soft cover, colour (Hermes House, 1999). With 
inscription as gift, otherwise excellent.  ($20–$30)

$14

97
Book: "The Collector's All-Colour guide to Toy Trains", Ron 
McCrindell, 225mm x 305mm 128pp hard cover, colour 
(Salamander, 1989). Excellent.  ($20–$40)

$14

98
Book: "Classic Toy Trains", Gerry & Janet Souter, 254mm x 
255mm 160pp hard cover, colour (Andover Junction, 2002). Very 
good/excellent.  ($30–$50)

$20

99

O-gauge (Australian) 2-rail brass NSW 48 Class Diesel 
Locomotive No. 4830. Scratch-built by Ozzi Huggett and Don 
McDonagh. Length 370mm, weight approx. 3kg, with heavy duty 
motor. Very good.  ($750–$1500)

$400

100 KTM O-gauge brass 60-foot Reefer "Santa Fe". With Kadee 
couplings. Good in good (probably wrong) box.  ($100–$200) $80

101 Ives O-gauge 3255R Steeple Cab Electric Locomotive. Probably 
an excellent repaint. Good.  ($300–$500) $240
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Lot No. Description Starts at

102 KTM O-gauge brass Box Car "Pennsylvania Railway". Fair.  
($100–$200) $80

103 Ace Trains O-gauge Celebration Class Special Australian VR 4-4-0 
Locomotive & Tender. Boxed as new.  ($1000–$1500) $500

104 Ace Trains O-gauge 3-rail 4-4-0 SR Locomotive & Tender 
"Southern" No. 2006, black. Boxed as new.  ($500–$700) $300

105 Lionel O-gauge 3-rail 2-6-2 Locomotive & Tender "Lionel Lines" 
No. 1666. Tested and working. Excellent.  ($300–$400) $200

106
Lionel O-gauge 3-rail 6-8206 diecast 1:48 scale Hudson 4-6-4 
Locomotive & Tender "New York Central" No. 8206. Tested and 
working. As new in fair box.  ($200–$300)

$150

107

Quantity of O-gauge Spares, including: electric 0-4-0 mech, 
probably Lionel; another modern electric motor; lots of Hornby 
wheels and axles and other pieces in a nice wooden box; and 
another wooden box, in need of repair, suitable for transporting an 
O-gauge locomotive. Ranging from poor to good.  ($50–$100)

$20

108
Lionel O-gauge 3-rail 6-8506 diecast 1:48 scale 0-4-0 Locomotive 
& Tender "Pennsylvania" No. 8506. Tested and working. As new in 
fair/good box.  ($200–$400)

$100

109
Katsumi (KTM) O-gauge 4-axle Electric Locomotive "ED5829". 
With reversing switch and directional headlights. Very good.  
($400–$800)

$300

110
Transformer and Transformer/Controller with a quantity of old 
Electric Motors and Motor Parts, plus a couple of O-gauge Scenic 
pieces. Poor.  ($50–$100)

$20

111

Large lot of Airbrushes, Paint and Accessories. Includes: Humbrol 
Airbrush, boxed, appears unused; two other Airbrushes; two 
Airguns; Tubing with Regulator/Filter; another Filter; over forty jars 
of Paints; large quantity of other Tubings and extra Bottles; 
Instructions; VHS Instructional Video; and large quantity of Letraset 
and "Champ" Decals. Only part of lot shown. Ranging from poor to 
fair.  ($100–$200)

$50

112 O-gauge brass Bogie Coal Wagon "B&O". With Kadee couplings. 
Very good.  ($160–$260) $80

113 KTM (Japan) O-gauge brass bogie Refrigerator Wagon "Millers 
Milk". Good in good original box.  ($150–$300) $50

114
Leeds O-gauge LNER "Director" Locomotive & Tender No. 5429. 
Converted from clockwork to electric, fitted with Leeds 12V mech. 
Repainted black with red piping. Good/very good.  ($500–$700)

$440

115 Australian O-gauge 2-rail NSWGR 57 Class Locomotive & Tender, 
built from kit. Ready to run, very good.  ($400–$800) $400
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116
Two Aster Manuals: "Manual & Catalog of Aster Model Live Steam 
Engines", excellent; and "Manual of Model Live Steam Engines", 
very good.   ($40–$60)

$30

117
Aster 1-gauge 1:30 scale live steam Japanese National Railways 2-
6-0 Locomotive & Tender  No. 8550. Unfired, as new in very good 
box.  ($2000–$2500)

$1,500

118
Aster 1-gauge 1:32 scale live steam BR Schools Class 4-4-0 
Locomotive & Tender "Winchester" "Southern" No. 901. Unfired, 
as new in very good box.  ($2500–$3500)

$2,200

119 Mamod O-gauge live steam 0-4-0 Tank Locomotive. Unfired, 
excellent.  ($400–$600) $300

120
Bassett-Lowke O-gauge live steam "Enterprise" 4-4-0 Locomotive 
& Tender. With instructions, spare wick and funnel. Unfired, as 
new in very good box.  ($1000–$1500)

$900

121 Early Steam Plant, probably by Doll or Marklin. With spirit burner, 
appears complete except for chimney. Fair.  ($150–$250) $100

122 Wilesco Steam Engine Catalogue "50 Years of Steamexperience", 
plus a Wilesco Flyer. Excellent. (2)  ($5–$10) $5

123
Wilesco D52 Marine Steam Engine. Complete, with instructions, 
probably never taken out of original box. Excellent in very good 
box.  ($100–$200)

$100

124

Magazines: Two "Hobbies Illustrated" Magazines, September 1947 
& August 1948; "Hobbies Illustrated Annual" Volume 3 1948 
COVER ONLY; plus Book "Thermodynamics Applied to Heat 
Engines", 1943.  (3+)  ($10–$20)

$10

125
Book: "A Century of Toys from the London Toy & Model Museum", 
Allen Levy, 210mm x 298mm 96pp soft cover, colour (Edgley, 
1982). Very good.  ($40–$60)

$20

126

Three Chinese reproduction Toys: Clockwork celluloid Girl Riding 
Bicyle with Balloon, working, some rust, fair; tinplate "Training 
Plane", with instructions, excellent in good box; and friction drive 
Passenger Plane, excellent in poor/fair box.  (3)  ($30–$60)

$20

127 Plastic and fabric clockwork Monkey with Cymbals. Good.  
($60–$120) $40

128 Rosco (Japan) tinplate battery operated Mechanical Figure 
"McGregor". Very good/excellent.  ($100–$200) $80

129 Tinplate, plastic and fabric Monkey with Drum. One arm missing. 
Very good.  ($60–$90) $30

130
Codegi (England) tinplate clockwork Novelty Car. Motor tested and 
working. Painted detail on driver's head damaged. Good/very 
good.  ($100–$200)

$50
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131 Chinese tinplate clockwork Porter with Trolley. Moves forward 
when load applied, works well. Some rust but good.  ($30–$60) $30

132 Modern Toys (Japan) tinplate lever-action clockwork Car. 
Good/very good.  ($80–$100) $50

133 Chinese tinplate Motorcycle and Side-car. Excellent.  ($20–$40) $20

134
Lehmann tinplate clockwork Veteran Car "Tut-Tut". With horn 
sound, needs attention. Length 70mm (2¾"). Very good/excellent.  
($2000–$3000)

$1,000

135
Tinplate clockwork Horse-drawn Sulky, with articulated Horses and 
Driver. Tested and working. Length 200mm (7¾"). Very good.  
($100–$200)

$60

136
Chinese tinplate friction drive Oil Tanker. Tested and working, 
tanker needs cleaning. Length 360mm (14"). Very good in poor 
box.  ($30–$60)

$20

137 Junior Toy (Japan) tinplate & plastic battery operated US Army 
M41 Tank. Length 200mm (7¾"). Very good/excellent.  ($70–$140) $50

138
Chinese MF215 tinplate friction drive Space Ship "The Milky Way 
Boat ". Tested and working, with instructions. Length 230mm (9). 
Excellent in good box.  ($30–$60)

$20

139 Four wooden toys: Spinning Top; 4-wheel Locomotive missing cab; 
articulated Axemen; and Gymnast. All very good. (4)  ($30–$60) $20

140 Early Acme Toys tinplate Kaleidoscope. Good.  ($20–$40) $10

141

Three Jigsaw Puzzles: Heye "Marina Degado That's Life Part II", 
2000 pieces, 960mm x 680mm (37¾" x 26¾"); Clementoni "Single 
Cheetah", 1000 pieces, 670mm x 477mm (26 1/3" x 18¾"); and 
Ken Duncan Panographs "Desert Oaks Uluru" 3D Lenticular 
Puzzle, 540 pieces. All very good in good/very good boxes, all 
appear complete.  (3)  ($40–$80)

$30

142

Three Three-dimensional Foam Jigsaw Puzzles, mostly built, with 
lots of extra pieces: "The Lord of the Rings Citadel of Minas Tirith", 
819 pieces; "Classic Coupe" which reverses and transforms into a 
Hot Rod, 751 pieces; and "New York New York", 3141 pieces, in 
two joinable sections. All appear complete. All good in good boxes. 
(3)  ($50–$100)

$30

143

Three Jigsaw Puzzles: Plato (Australia) "Didgeridoo Man", 1000 
pieces, 688mm x 490mm (27" x 19¼"); Classic Treasures "St 
Sebastian's Church, Germany", 1000 pieces, 780mm x 485mm 
(28¾" x 19½"); and World's Most Difficult Jigsaw Puzzle 
"Dalmations", 500 pieces double-sided, 380mm x 380mm (15" x 
15"). All unsealed but believed to be complete. All good/very good 
in very good boxes. (3)  ($40–$80)

$30
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144

Three Jigsaw Puzzles: "Alfred Hitchcock", solve the mystery as you 
complete the puzzle, 1000 pieces, 584mm x 736mm (23" x 29"), 
as new in excellent sealed box; Ravensburger National 
Geographic "New Guinea", 1000 pieces, 500mm x 700mm (20" x 
27"); good/very good in good/very good box; and Mindboggler 
"Ornamental Garden", 1000 pieces, 736mm x 584mm (29" x 23"), 
good/very good in good/very good box.  (3)  ($50–$90)

$40

145

Jigsaw Puzzle: "4D City Scapes Time Puzzle" of New York City, 
with glow-in-the-dark streets. 700+ pieces, 711mm x 305mm x 
102mm (28" x 12" x 4"). As new in good/very good sealed box.  
($40–$60)

$20

146

Three Jigsaw Puzzles: HQC Panorama "Tigers", 1000 pieces, 
980mm x 330mm (38½" x 13"), not sealed; Ravensburger "Historic 
World Map", 1500 pieces, 840mm x 600mm (33" x 23½"), not 
sealed but believed to be complete; and "Map Mysteries" Puzzle, 
missing magnifying glass. All good/very good in good boxes. (3)  
($40–$60)

$20

147
City Scapes Set of ten Jigsaw Puzzles: two 1000 pieces; three 750 
pieces; and five 500 pieces. All appear complete. Food/very good 
in good box.  ($40–$60)

$20

148

Three Jigsaw Puzzles: Ravensburger "Views of Modern Rome", 
5000 pieces, 1530mm x 1010mm (60" x 40"), as new in very good 
sealed box; Mindbogglers "Blue Striped Snappers", 1000 pieces, 
736mm x 584mm (29" x 23"), not sealed but believed to be 
complete, very good in very good box; and Golden Guild "Colonial 
Williamsburg", 1000 pieces, 698mm x 546mm (27½" x 21½"), not 
sealed, very good in very good box.  (3)  ($50–$80)

$40

149

Four Jigsaw Puzzles: The Gallery "Animal Awareness", 1000 
pieces, 510mm x 665mm (20" x 26"), very good in fair box; Sunset 
"Dragon Guardian", 1000 pieces, 482mm x 762mm (19" x 30"), 
very good in good/very good box; Bepuzzled "Impossibles" 750 
pieces with no edges and 5 extra pieces, 610mm x 610mm (24" x 
24"), very good in good/very good box; and Serendipity "Frog 
Business", 1000 pieces, 500mm x 700mm (20" x 27"), very good in 
good/very good box. All unsealed but appear complete.  (4)  
($40–$80)

$30

150

Three Jigsaw Puzzles: Lassar Collection "The Infinite Way", 1000 
pieces, 490mm x 685mm (19¼" x 27"), very good in fair/good box; 
Blue Opal Special Edition "Shearing the Rams by Tom Roberts", 
1500 pieces, 860mm x 600mm (33¾" x 23½"), very good in 
good/very good box; and Mindbogglers "Marina", 1000 pieces, 
736mm x 584mm (29" x 23"), very good in good/very good box. All 
appear complete.  (3)  ($40–$80)

$30

151
Book: "The Encyclopedia of Motorcycles", Roger Hicks, 230mm x 
292mm 544pp hard cover, colour (Silverdale, 2002). Excellent.  
($30–$60)

$20

152
Book: "Bicycles: How they work and how to fix them", Ajay Budrys, 
213mm x 279mm 98pp soft cover, B&W (Unifont/Rand McNally, 
1976). Very good.  ($20–$40)

$10

153 Four diecast & plastic Trail Bikes: red, purple and two green.  (4)  
($20–$40) $10
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154 Diecast Motorcycle with Quartz Clock in rear wheel. Length 
approx. 80mm (3"). Very good.  ($20–$40) $10

155
DCI OCC (China) 354-4-SS00 diecast Motorcycle "Cody Project - 
Old School", black, red and gold. Length approx. 230mm (9"). 
Excellent.  ($50–$80)

$16

156

Two Joyride diecast Motorcycles: 0915-WY00 "POW-MIA - You 
are not forgotten", black and silver, length approx. 290mm, 
excellent; and US-OCC "124 TP" No. 77, silver, length approx. 
310mmm part of engine detached, otherwise excellent.  (2)  
($100–$160)

$30

157 Five small diecast & plastic Motorcycles: red, green and three 
yellow.  (5)  ($10–$20) $10

158 Harley Davidson Motorcycle. Very good/excellent.  ($5–$15) $1

159 Five WCC Funline (China) plastic and diecast Motorcycles. 
Average length 150mm. All excellent. (5)  ($40–$80) $20

160 Matchbox diecast Harley Davidson "Fat Boy" Motorcycle, yellow. 
Length 270mm (10½"). As new.  ($30–$60) $16

161
Two Chinese plastic and diecast Harley Davidson "American 
Cruiser" Motorcycles: one red and one white. Length approx. 
240mm (9½") each. Both very good/excellent. (2)  ($60–$100)

$20

162
Two WCCC Funline diecast Motorcycles "West Coast Chopper": 
one green and dark blue; and red and silver. Length approx. 
300mm (11¾") each. Both excellent. (2)  ($100–$160)

$30

163 Three Hotwheels Rumblers Motorcycles. Highly sought-after. 
Good. (3)  ($60–$120) $30

164 Motorcycle, orange and green, length approx. 400mm (15¾"). 
Excellent.  ($30–$50) $10

165 Diecast Harley Davidson "Heritage Softail" Motorcycle 2004 Series 
9, black. Length approx. 240mm (9½"). Excellent.  ($30–$60) $16

166 Budgie Toys (UK) 262 diecast, tin & plastic Racing Motorcyclist. 
Good in good box.  ($20–$40) $20

167 Harley Davidson "Road King" Series 5 Motorcycle, maroon. Length 
approx. 240mm (9½"). As new.  ($30–$60) $16

168

Two Joyride diecast Motorcycles: 075-SS00  "Miller 75 - Welding 
America", red, white and blue, length approx. 290mm.; and 121-4-
SS00 "Taj Mahal", blue. Length approx. 310mm. Both excellent.  
(2)  ($100–$160)

$30
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169

Two New Ray Toys (Hong Kong) Vehicles: 1952 Vespa 125 Motor 
Scooter "Giorni", gold, excellent/as new; and NR06067 Motorcycle 
"Indian Scout Racer 1929", boxed as new. On display bases with 
perspex covers.  (2)  ($20–$40)

$5

170
Franklin Mint(?) 1:10 scale Harley Davidson "Heritage Softail 
Classic" Motorcycle. Rear view mirror and parking light detached. 
Excellent.  ($60–$100)

$40

171 Five diecast & plastic Trail Bikes: green, blue, red and two yellow.  
(4)  ($20–$30) $10

172 Two diecast & plastic Motorcycles, one with clockwork action.  (2)  
($10–$20) $5

173
Four "Scale Model" Sports Motorcycles: Kawasaki, gold; Kawasaki, 
red; Triumph, green; and Triumph, blue. Excellent in good plastic 
boxes. (4)  ($20–$40)

$20

174 Three small diecast & plastic Motorcycles, including white police 
bike.  (3)  ($20–$30) $10

175 Nero diecast Harley Davidson "Chopper" Novelty Clock. As new.  
($30–$60) $10

176 Five small diecast & plastic Motorcycles: red, two orange and two 
green.  (5)  ($20–$40) $10

177 Book: "Cars of the World", J.D. Scheel, 165mm x 227mm 216pp 
hard cover, colour (F.E. Bording, 1963). Very good.  ($20–$30) $10

178
Book: "The Story of the Car", D. Hodges & D. B. Wise, 221mm x 
293mm 320pp hard cover, colour (Hamlyn, 1974). Very good.  
($30–$60)

$26

179

Selection of seventeen diecast & plastic Vehicles. Includes: Mattel 
Matchbox Toyota Prius and Acura MSXV, both boxed; two Chinese 
plastic Fire Engines; Corig Morris Trucks, AEC Van and Bedford 
Bus (with broken wheel); Matchbox Model A Fords and Breakdown 
Van; and six other Chinese diecast Vehicles. Generally very good. 
(17)  ($40–$80)

$30

180 Two Corgi Cars: 238 Jaguar Mk 10 Saloon, metallic blue; and 204 
Rover 90, metallic green. Fair/good. (2)  ($100–$200) $80

181 Corgi Platform Trailer, blue/grey. Good.  ($30–$60) $20

182 Corgi 1110 Petrol Tanker "Mobilgas". Excellent in poor box.  
($150–$250) $100
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183

Four Corgi small scale diecast & plastic Semi-trailers: Seddon 
Atkinson "BP" Tanker; Scammel Van "Lynx"; Volvo Car 
Transporter; and Seddon Atkinson Container Truck. All good/very 
good in fair/good boxes. (4)  ($40–$80)

$30

184 Automec (UK) Bedford diecast Lime Spreader, turquoise & pale 
lime. Good.  ($100–$200) $40

185 Dinky 150 Rolls Royce Silver Wraith. Good.  ($50–$100) $40

186 Dinky 263 Superior Criterion Ambulance, with stretcher. Good.  
($80–$160) $60

187 Dinky 905 Foden Lorry with Chains, red chassis with grey tray. 
Two stakes detached, otherwise good.  ($150–$250) $100

188 Dinky 967 TV Mobile Control Room "BBC Television Service". 
Good.  ($100–$150) $60

189 Dinky 968 BBC TV Roving Eye Van. Missing mast. Good in good 
box.  ($150–$250) $100

190 Dinky 969 BBC TV Extending Mast Vehicle. Missing dish and 
extension string. Good/very good.  ($150–$250) $100

191 Dinky 642 Pressure Refueller. Good.  ($80–$160) $60

192 Dinky 660 Thorneycroft Mighty Antar Tank Transporter with 651 
Centurion Tank. Fair/good.  ($100–$200) $60

193
Morestone "Trucks of the World International" diecast Leyland 
Scammel 17 Ton Bulk Liquid Carrier, orange chassis with cream 
tank. Good.  ($100–$150)

$50

194
Book: "Model Cars and Road Vehicles", Patrick Trench, 96pp hard 
cover, colour, 222mm x 286mm (1983, Pelham). Excellent.  
($40–$60)

$30

195 Tinplate clockwork Speedway Car, green. Working but missing 
three tyres. Very good.  ($30–$50) $26

196
Plastic large scale Salesman's Model of International ACCO Truck, 
gold. Length 320mm (12½"). Excelent in good original box.  
($50–$100)

$40

197 Collectors Bank 1928 Chevy Truck "Craftsman Tools". Excellent in 
very good box.  ($30–$60) $14
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198 Solido Prestige 8029 1966 Citroen 2CV, probably 1:18 scale. 
Excellent in very good box.  ($40–$80) $20

199 Superior SSS105W 1:24 scale Toyota RAV4, red. Excellent in very 
good box.  ($40–$80) $20

200 Jouef Evolution 3005 1:18 scale diecast Ferrari 330 P4, red. As 
new in very good/excellent box.  ($40–$60) $30

201 Road Tough 93039 1:24 scale 1989 Lexus LS400. Excellent in 
very good box.  ($30–$60) $20

202 Revell 1:24 scale diecast Ferrari Testarossa Spyder. Excellent in 
good box.  ($40–$80) $20

203 Two Bburago 1:43 scale Vehicles: 4122 Renegade Jeep; and 4171 
Land Rover Raid. Boxed as new. (2)  ($60–$80) $40

204 Two Bburago 1:43 scale Vehicles: 4122 Renegade Jeep; and 4131 
Land Rover Aziza. Boxed as new. (2)  ($40–$60) $30

205 Two Bburago 1:43 scale Vehicles: 4183 Ford Sierra Rally; and 
4190 Peugeot 405 Safari. Boxed as new. (2)  ($40–$60) $30

206
Two Eagles Race 1:43 scale diecast Racing Cars: Ford GT40 Mk 
II Le Mans, silver & black; and Ferrari 330P4 224, red. Excellent in 
good/very good boxes. (2)  ($40–$60)

$30

207
Two Eagles Race 1:43 scale diecast Racing Cars: Chevrolet 
Corvette Grand Sport Roadster; and Chevrolet Corvette Coupe. 
Excellent in good/very good boxes. (2)  ($60–$80)

$40

208

Two Skid (Vitesse) 1:43 scale Limited Edition diecast Racing Cars: 
SKM107 Peugeot 206 WRC, silver, No. 555 of 4500; and SKM118 
Mitsubishi Lancer EVO V1 Gr.N, white, No. 706 of 2000. Excellent 
in very good boxes. (2)  ($60–$80)

$50

209

Two Skid (Vitesse) 1:43 scale Limited Edition diecast Racing Cars: 
SKM119 Hyundai Accent WRC "Castrol", silver, No. 2242 of 5000; 
and SKM155 Fiat Punto Kit Car, red, No. 1424 of 2500. Excellent 
in very good boxes. (2)  ($60–$80)

$50

210

Two 1:43 scale Limited Edition diecast Racing Cars: Skid (Vitesse)  
SKM185 Peugeot 206 WRC, silver, No. 3642 of 5000; and Vitesse 
V98106 Mitsubishi Carisma GT 1988, white, No. 2515 of 3500. 
Excellent in very good boxes. (2)  ($60–$80)

$50

211

Two Onyx (Portugal) diecast Jaguar Racing Cars: XJR-11 Le 
Mans 1990 No. 2, white & purple, excellent in damaged plastic 
display case and fair/good box; and XJR-9 Le Mans 1988 No. 3, 
white & purple, very good in good box.  (2)  ($60–$80)

$40
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212

Three Ixo Models (China) 1:43 scale diecast Racing Cars: LMC028 
Mazda 787B Le Mans 1991 No. 18, white & blue; RAM025 Skoda 
Octavia WRC Monte Carlo 2001 No. 12, white & green; and 
LMM003 Audi R8 Le Mans 2001 No. 3, white with red, green, 
yellow & orange details. All as new in excellent display cases and 
boxes. (3)  ($90–$120)

$60

213

Two Bang (Italy) 1:43 scale diecast Racing Cars: Le Mans 1967 
Muller-Guichet Ferrari No. 22, red; and Sebring 1966 Ford Mk II 
Roadster No. 1, red. As new in excellent plastic display cases and 
boxes. (2)  ($60–$80)

$40

214 Classic Carlectables 2030-1 1:43 scale Glenn Seton Ford Credit 
Racing Falcon. As new in original box and packaging.  ($50–$70) $40

215 Solido 6130 "The Famous Battles Collection" diecast Land Rover 
Pickup. As new in excellent box.  ($60–$50) $24

216 Solido 6132 diecast Land Rover Pickup. As new in excellent box.  
($60–$50) $24

217 Solido 1543 diecast Land Rover Defender County. As new in 
excellent/as new box.  ($60–$50) $24

218 Solido No. 1942 Land Rover Defender Rally, beige & white. Boxed 
as new.  ($60–$50) $24

219 Matchbox Dinky DY9 1:43 scale 1949 Land Rover, dark green. As 
new in very good/excellent box.  ($60–$50) $24

220

Three Matchbox Dinky 1:43 scale Vehicles: DY13 1955 Bentley 'R' 
Continental, metallic blue; D1 1968 Jaguar 'E' Type Mk 1½, dark 
green; and DY6B 1951 Volkswagen, black. As new in very 
good/excellent boxes. (3)  ($45–$90)

$35

221 Matchbox Dinky DY5B 1:43 scale 1950 Ford V8 Pilot, silver. As 
new in excellent box.  ($20–$30) $14

222
Two Matchbox Dinky 1:43 scale Vehicles: DY28 1969 Triumph 
Stag, white with red upholstery; and DY21 1964 Mini Cooper 'S', 
white with black roof. As new in excellent box. (2)  ($40–$60)

$30

223 Matchbox Dinky DY1 1:43 scale 1968 Jaguar 'E' Type Mk 1½, dark 
green. As new in excellent box.  ($20–$30) $14

224 Matchbox Dinky DY8-B 1948 Commer 8cwt Van "His Master's 
Voice", dark blue. As new in very good/excellent box.  ($20–$30) $14

225

Four Matchbox Dinky 1:43 scale Vehicles: DY4 1950 Ford E83W 
10cwt Van "Radio Times"; DY8 1948 Commer 8cwt Van, red; 
DY15 1953 Austin A40 "Brooks Bond Tea"; and DY9B 1949 Land 
Rover, red. As new in good/very good boxes. (4)  ($80–$120)

$55
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226
Matchbox Dinky DY20 1:43 scale 1965 Triumph TR4A-IRS, white 
with black upholstery. As new in very good/excellent box.  
($20–$30)

$14

227

Three Matchbox Dinky 1:43 scale Vehicles: DY6 1951 
Volkswagen, light blue; DY5 1950 Ford F8 Pilot, black; and DY25 
1958 Porsche 356A Coupe, silver. As new in good/very good 
boxes. (3)  ($60–$90)

$40

228

Three Matchbox Dinky 1:43 scale Vehicles: DY1B 1967 Jaguare 
'E' Type Mk 1½, yellow; DY24 1973 Ferrari Dino 246 GTS, red; and 
DY12 1955 Mercedes Benz 300SL Gullwing, cream. As new in 
good boxes. (3)  ($60–$90)

$40

229

Matchbox Dinky DY902 "Classic Sports Cars Series I" Set of three 
1:43 scale Vehicles: 1958 Porsche 356A; Mercedes Benz 300SL; 
and Ferrari Dino 246 GST, fair, some corrosion, mounted in good 
display case; plus DY3 1:43 scale 1965 MGB GT, dark blue, as 
new in good box.  (2)  ($60–$120)

$50

230

Three Matchbox Dinky 1:43 scale Vehicles: DY18 1968 Jaguar 'E' 
Type Mk 1½, red; DY7B 1959 Cadillac Coupe de Ville, pink & 
white; and DY30 1956 Austin Healey 100 BNZ, dark green. As new 
in good/very good boxes. (3)  ($40–$60)

$30

231

Four Matchbox Dinky 1:43 scale Vehicles: DY7 1959 Cadillac 
Coupe de Ville, red & cream, original but imperfect paint finish, 
good in good box; DY22B 1952 Citroen 15CV, cream, as new in 
good box; DY2 1957 Chevrolet Bel Air, red & cream, as new in 
good box; and DY4 1950 Ford E83W 10cwt Van "Heinz 57 
Varieties", yellow, as new in good box.  (4)  ($80–$120)

$50

232

Matchbox Dinky DY902 "Classic Sports Cars Series I" Set of three 
1:43 scale Vehicles: 1958 Porsche 356A; Mercedes Benz 300SL; 
and Ferrari Dino 246 GST, as new, mounted in good display case; 
plus DY19 1:43 scale 1973 MGB GT V8, red, as new in good box.  
(2)  ($60–$120)

$50

233 Matchbox Dinky DY15B 1:43 scale 1953 Austin A-40 Van "Dinky 
Toys", yellow. As new in good box.  ($20–$30) $12

234

Three Matchbox Dinky 1:43 scale Vehicles: DY16 1967 Ford 
Mustang Fastback, mid green; DY23 1956 Chevrolet Corvette, red 
with white flash; and DY11 1948 Tucker Torpedo, metallic red. As 
new in very good boxes. (3)  ($60–$90)

$45

235

Four Matchbox Dinky 1:43 scale Vehicles: DY5C 1950 Ford V8 
Pilot, beige; DY14 Delahaye 145, black; DY29 1959 Buick Skylark, 
light blue; and DY11B 1948 Tucker Torpedo, metallic blue. As new 
in fair/good boxes. (4)  ($60–$120)

$50

236 Matchbox Dinky DYS17 1:43 scale 1939 Triumph Dolomite, red. 
Boxed as new.  ($30–$50) $26

237 Matchbox Dinky DY27 1:43 scale 1957 Chevrolet Convertible, light 
blue with blue & white upholstery. As new in good box.  ($20–$30) $14

238 Matchbox Dinky DY16 1967 Ford Mustang Fastback, green. As 
new in original box and packaging.  ($20–$40) $20
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239
Two Matchbox Dinky Vehicles: DY9B 1949 Land Rover; and DY8 
1948 Commer 8cwt Van "His Master's Voice". As new in excellent 
box. (2)  ($20–$40)

$10

240

Three Matchbox Dinky Vehicles: DY15 1953 Austin A40 "Brooke 
Bond Tea"; DY4 1950 Ford 10cwt Van "Radio Times"; and DYS10 
Special Edition 1950 Mercedes Benz Diesel Omnibus Type 0-
3500. All excellent in good/very good boxes. (3)  ($50–$80)

$30

241

Three Matchbox Dinky 1:43 scale Vehicles: DY18 1968 Jaguar E 
Type Mk 1½;  DY035/A 1968 VW Karmann-Ghia Convertible; and 
DY033/A 1962 Mercedes Benz 300 SL Roadster. As new in 
excellent boxes. (3)  ($60–$90)

$40

242 Collection of Matchbox and other Brochures. Excellent. (14+)  
($30–$50) $10

243

Book: "Matchbox: The Official 50th Anniversary Commemorative 
Edition", R.J. Scholl, 225mm x 285mm 271pp hard cover, colour 
(Universe, 2002). Dust jacket scuffed, otherwise excellent.  
($100–$150)

$60

244
Eight Magazines: "Matchbox International Collectors Association", 
Volume 7 Nos. 5 & 6 (1992) and Volume 8 Nos. 1 to 6 (1992 to 
1993). Excellent. (8)  ($20–$40)

$8

245
Five Magazines: "Matchbox International Collectors Association", 
Volume 17 Nos. 1 to 5 (June 2001 to Feb/March 2002). Excellent. 
(5)  ($20–$30)

$5

246 Matchbox 9 Major Pack Interstate Double Freighter "Cooper-
Jarrett Inc.". Complete, good/very good.  ($100–$200) $50

247 Matchbox No. 8 Major Pack Thorneycroft 2400 Gallon Petrol 
Tanker "Mobilgas", red. Good/very good.  ($50–$100) $40

248
Matchbox No. 3 Major Pack Thorneycroft Antar Tank Transporter 
with Centurion Mk II Tank and Austin 100 Gallon Water Tanker; 
plus a Meteor Sportsman Mk 4 Boat. All good. (3+)  ($100–$200)

$60

249

Two Lesney diecast Military Vehicles: 61 Ferret Scout Car, very 
slight paint loss, otherwise very good/excellent; and Saracen 
Personnel Carrier, excellent in fair box missing flaps.  (2)  
($40–$60)

$30

250 Matchbox 1914 Sunbeam Motorcycle with Side-car, chrome 
plated. Very good.  ($30–$60) $10

251 Lesney (UK) No. 36 Lambretta Motor Scooter and Side Car, green.   
($60–$120) $20

252 Matchbox No. 66 Harley Davidson Motorcycle with Side-car, 
copper. Slight paint loss on edges.   ($60–$120) $20
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253 Matchbox No. 4 Triumph T110 Motorcycle with Side-car, metallic 
light blue. Excellent.  ($60–$120) $20

254 Two Matchbox K-13 Harley Davidson Motorcycles.  (2)  ($20–$40) $10

255

Seven Matchbox Australia Post Vehicles: CY104AAA Convoy 
"Parcel Post", very good/excellent in good box; 1921 Model T Ford 
"PMG", excellent in very good box; 1921 Model T Ford "PMG", 
very good; two MB38 Model A Ford "PMG", excellent in fair/good 
boxes; MB60 Ford Transit Van "We Deliver", excellent in fair/good 
box; and MB60 Ford Transit Van "We Deliver", good.  (7)  
($40–$60)

$30

256 Matchbox Models of Yesteryear Y6 Rolls Royce Fire Engine. 
Excellent in excellent box.  ($15–$30) $10

257
Book: "Collecting Matchbox Diecast Toys: The First Forty Years", 
K. McGimpsey & S. Orr, 265mm x 261mm 288pp hard cover, 
colour (Major Productions, 1989). Excellent.  ($50–$80)

$40

258

Matchbox "Post Vehicles of the World" Boxed Set of six Vans: 
"Postes Canada Post"; "US Mail"; "Australia Post"; "Reichspost"; 
"De Post"; and "Guernsey Post". As new in excellent box.  
($40–$80)

$20

259
Matchbox "The Australian Vintage Collection" Boxed Set of six 
Model A Fords: "Tyrrels"; "McWilliams"; "Yalumba Port"; 
"Houghton"; "Penfolds"; and "Hardys". Boxed as new.  ($30–$60)

$20

260

Matchbox "Pills Potions and Powders" Boxed Set of six Ford Model 
A Vans: "Aspirin"; "Tiger Balm"; "Vicks Vaporub"; "Alka Seltzer"; 
"Cod Liver Oil"; and "Mica of Magnesia". As new in excellent box.  
($30–$60)

$20

261 Matchbox "Flavours of Australia" Set of six Vehicles. Very good in 
good box.  ($20–$40) $20

262
Book: "The Yesteryear Book 1956-1993", K. McGimpsey & S. Orr, 
297mm x 210mm soft cover, B&W (Major Productions, 1993). Very 
good.  ($60–$100)

$40

263 Matchbox Models of Yesteryear Y28-C 1907 Unic Taxi "London". 
Excellent in very good box.  ($20–$40) $14

264

Eight Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y7 1930 Model A 
Ford Tow Truck "Shell"; Y8 1945 MGTC, dark blue; Y11 1932 
Bugatti, blue No. 4; Y12 1912 Model T Ford "Rosella";  Y12 1912 
Model T Ford "H.J. Heinz"; Y12 1912 Model T Ford "Pepsi Cola"; 
Y13 1918 Crossley Van "Warings"; and Y18 1918 Atkinson D Type 
Steam Lorry "Bass & Company". All as new in excellent boxes. (8)  
($50–$100)

$40

265 Matchbox Models of Yesteryear Y40 1931 Mercedes Benz 770. 
Excellent in very good box.  ($20–$40) $14
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266

Five Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y12 1:35 scale 
1912 Model T Ford Van "Pepsi Cola"; Y22 1:40 scale 1930 Model 
A Ford Van "Cherry Blossom Boot Polish"; Y22 1:40 scale 1930 
Model A Ford Van "Lyons Tea"; Y23 1:72 scale 1922 AEC 
Omnibus "Haig"; Y27 1:22 scale 1922 Foden Steam Wagon "Tate 
& Lyle's"; and Y29 1919 Walker Electric Van "Joseph Lucas". All 
as new in good/very good boxes. (5)  ($30–$60)

$30

267
Matchbox Models of Yesteryear Y22 Exclusive Edition 1940 Ford 
Model A Van "Maggi Soup". Excellent in very good presentation 
box.  ($15–$30)

$12

268
Matchbox Models of Yesteryear Y21 1:38 scale 1957 BMW 507, 
dark blue. Marks on bonnet, otherwise very good, in fair/good box.  
($20–$40)

$20

269

Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y36B 1:45 scale 
Rolls Royce Phantom I, dark blue & black; and Y18 1:35 scale 
Cord, yellow with tan roof. As new in very good/excellent boxes. (2)  
($40–$60)

$30

270
Matchbox Models of Yesteryear Y5C 1:76 scale 1930 Leyland 
Titan TD1, brown & cream. MICA Club 1992 Limited Edition. As 
new in excellent box.  ($30–$50)

$20

271 Matchbox Models of Yesteryear YS38 1:48 scale 1920 Rolls Royce 
Armoured Car. As new in excellent box.  ($30–$40) $24

272
Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y12 1829 
Stephenson's Rocket; and Y16 Scania-Vabis Post Bus. As new in 
very good/excellent boxes. (2)  ($50–$70)

$40

273 Matchbox Models of Yesteryear Y23 1:72 scale 1922 AEC 
Omnibus "Rice Krispies", red. As new in very good box.  ($30–$40) $24

274 Matchbox Models of Yesteryear Y37 1:59 scale 1929 Garratt 
Steam Wagon. As new in excellent box.  ($30–$40) $20

275
Two Matchbox Models of Yesteryear 1:38 scale Vehicles: Y1 
Jaguar SS-100, yellow; and Y24 1927 Bugatti T44, light grey & red. 
As new in good boxes. (2)  ($40–$80)

$30

276 Matchbox Models of Yesteryear Y10 1957 Maserati 250F 
"Lightweight", red. Very good in very good box.  ($20–$30) $14

277 Matchbox Models of Yesteryear Y30 1920 AC Mack "Arctic Ice 
Cream Co.", cream. As new in very good box.  ($20–$30) $16

278 Matchbox Models of Yesteryear Y19 1905 Fowler Showman's 
Engine, blue, red & white. Boxed as new.  ($30–$50) $20

279 Matchbox Models of Yesteryear Y19 1905 Fowler Showman's 
Engine, blue, red & white. As new in fair box.  ($30–$50) $20
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280
Matchbox Empty Boxes and Parts: Y29 Walker Electric box; Y21 
Aveling Porter box; plastic Inner Display Module; and pamphlet for 
1880 Merryweather Fire Engine. Good to excellent.  ($5–$10)

$1

281

Four Matchbox Models of Yesteryear: YY004/C-M Collectables 
1930 Duesenberg Model J Town Car; Y31 1931 Morris Courier 
"Kemp's Biscuits"; Y21 1957 BMW 507, blue; and Y19 1929 Morris 
Cowley Van "Sainsbury". All excellenet in good/very good boxes. 
(4)  ($60–$100)

$40

282

Three Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y24 1:38 scale 
1927 Bugatti T44, red & black; Y16 1:45 scale 1928 Mercedes 
Benz SS, grey & black; and Y4 1:43 scale 1930 Duesenberg Model 
'J', light blue & dark blue. As new in excellent boxes. (3)  ($60–$90)

$45

283 Matchbox Models of Yesteryear Y024/YD 1:38 scale Bugatti T 44.   
($20–$30) $10

284

Three Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y27B 1922 Foden 
Steam Wagon "McMullen & Sons"; Y45 1930 Bugatti Royale, blue 
& black; and Y24 1927 Bugatti T44, red & black. Boxed as new. (3)  
($45–$60)

$30

285

Five Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y4 1930 
Duesenberg Model J, light blue/dark blue; Y16 1928 Mercedes 
Benz SS, grey/black; Y27 1922 Foden Steam Wagon "Joseph 
Rank Ltd"; Y31-B 1931 Morris Courier "Weetabix"; Y41 1932 
Mercedes Benz L5 "Howaldtswerke"; and Y42 1939 Albion 10 Ton 
CX27 "Libby's". As new in very good to excellent boxes. (5)  
($75–$150)

$50

286 Matchbox Models of Yesteryear YS43 1905 Busch Self-propelled 
Fire Engine. Boxed as new.  ($40–$80) $30

287

Three Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y47 1929 Morris 
Light Van "Chocolat Lindt"; Y21 1926 Ford Model TT "My Bread 
Baking Co."; and Y27 1922 Foden Steam Wagon "Joseph Rank 
Ltd", green & tan. Boxed as new. (3)  ($60–$120)

$30

288 Matchbox Models of Yesteryear Y24 1:38 1927 Bugatti T44, 
maroon & grey. As new in fair box.  ($20–$30) $10

289 Matchbox Models of Yesteryear Y15 1:87 scale Preston Tramcar 
"Swan Vestas", red & cream. As new in very good box.  ($20–$40) $18

290
Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y40 Mercedes 
Benz 770; and Y16 1928 Mercedes Benz SS. Excellent in excellent 
boxes. (2)  ($60–$100)

$10

291

Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y10 1931 AEC 
Trolley Bus "Diddler", as new in excellent box; and Y21 1894 
Aveling-Porter Steam Roller, as new in very good box.  (2)  
($40–$80)

$40

292 Matchbox Models of Yesteryear Y29 1919 Walker Electric Van 
"Joseph Lucas Ltd", green. As new in very good box.  ($20–$40) $10
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293
Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y21 1894 Aveling-
Porter Steam Roller, as new in fair/good box; and Y19 1905 Fowler 
Showman's Engine, as new in fair/good box.  (2)  ($50–$80)

$40

294
Matchbox Models of Yesteryear Y17 1:48 scale 1938 Hispano 
Suiza, green. With scenic display base. As new in fair/good box.  
($30–$60)

$20

295

Seven Matchbox Models of Yesteryear: Y26 1918 Crossley Beer 
Lorry, excellent in very good box; Y23 1922 AEC Omnibus, 
excellent in very good box; Y22 1930 Model A Ford Van "Lyon's 
Tea", excellent in very good box; Y5 1930 Leyland Titan Bus; Y13 
1918 Crossley Van "Kohle", excellent in very good box; Y23 1922 
AEC Omnibus "Haig", excellent in very good box; and Y11 
Lagonda Coupe, fair.  (7)  ($50–$100)

$30

296 Matchbox Models of Yesteryear YS9 1:49 scale 1936 Leyland Cub 
Fire Engine FK7. Boxed as new.  ($50–$90) $40

297 Matchbox Models of Yesteryear Y12 1:35 scale 1912 Ford Model T 
Van "Rosella", dark blue. As new in very good box.  ($20–$40) $18

298
Matchbox Models of Yesteryear Y19 1905 Fowler Showman's 
Engine, blue, red & white. As new in excellent/as new box.  
($30–$50)

$26

299 Matchbox Models of Yesteryear Y30 1920 AC Mack "Kiwi Boot 
Polish", red & yellow. As new in very good box.  ($20–$30) $10

300

Five Lledo Commercial Vehicles: 5002 1926 Bullnose Van 
"Hamley's", excellent in good/very good box; 44005 Days Gone 
Premier 1937 Scammel Van "Rowntree's Pastilles", excellent in 
good/very good box; Van "Carnation Milk", excellent in good/very 
good box; 44003 Days Gone Premier 1937 Scammel "Fox's 
Glacial Mints", excellent in good/very good box; and Van 
"Bushells", good unboxed.  (5)  ($40–$80)

$30

301

Seven Days Gone Commercial Vehicles: 17022 Royal Bus; Horse-
drawn Van "Bushells Tea"; 30014 Chevrolet "Stephen's Inks"; 
51001 Van "Startright Shoes"; 30009 Chevrolet "Nestle's"; 21032 
Chevrolet "Maggi"; and 6096 Ford Model T Van "Rowntree's 
Cocoa". All very good in very good boxes. (7)  ($50–$80)

$30
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